



## MINISTÉRIO PÚBLICO

Procuradoria-Geral da República

Conselho Superior do Ministério Público

### Declaração de Retificação n.º 753/2021

*Sumário:* Retifica a Deliberação n.º 378/2021, de 19 de abril.

Por ter saído com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 75, de 19 de abril de 2021, a Deliberação n.º 378/2021, retifica-se a mesma, e, assim, onde se lê:

Na p. 124:

«550 — Carla Maria Pires de Barros e Pereira de Sousa — Bragança — 20-12-1971 — 3 — 4 — 3 — Porto — QC — 01-09-2017»

deve ler-se:

«550 — Carla Maria Pires de Barros e Pereira de Sousa — Bragança — 20-12-1971 — 3 — 4 — 3 — Porto — DIAP Regional — 01-09-2017»

Na p. 137:

A licenciada Ana Sofia Moreira Mieiro, posicionada no lugar n.º 1197, passa a ocupar o lugar n.º 1176, com a consequente alteração do posicionamento de todos os magistrados intermédios.

Na p. 139:

A licenciada Carla Manuela Durães Granja, posicionada no lugar n.º 1319 passa a ocupar o lugar n.º 1257, com a consequente alteração do posicionamento de todos os magistrados intermédios.

19 de outubro de 2021. — O Secretário-Geral da Procuradoria-Geral da República, *Carlos Adérito da Silva Teixeira*.

314661862